

日本ゼオン株式会社

〒100-8246 東京都千代田区丸の内1丁目6-2

2019年9月18日

各位

大阪事務所移転のお知らせ

日本ゼオン株式会社

日本ゼオン株式会社(社長:田中 公章)はこのたび大阪事務所を移転し、2019 年 9 月 24 日より新事務所にて業務を 開始することとなりました。

なお、グループ会社であるゼオン化成株式会社大阪事務所、東京材料株式会社大阪支店、ゼオンメディカル株式会社 大阪営業所も同ビルへ移転いたします。いずれも、電話番号、FAX番号の変更はありません。

今後とも変わらぬお引き立てを賜りますよう、お願い申し上げます。

以上

新事務所概要

所在地 : 〒530-0001 大阪府大阪市北区梅田 3-4-5 毎日新聞ビル

電話·FAX : 電話 FAX

日本ゼオン㈱大阪事務所06-4797-822006-4797-8225ゼオン化成㈱大阪事務所06-4797-822706-4797-8228東京材料㈱大阪支店06-7177-992506-7177-9932

営業開始日: 2019年9月24日(火)



本件に関するお問い合せ先

日本ゼオン株式会社 CSR 統括部門 広報室 電話:03-3216-2747